n"m nY%n (\)
A T 17100 WD TUNY INOW 1m0 .%
10N TIen 0OW-NT 01NV 0B-Hu
OWTD QAN IXTON NIIMN XWX DTUD WD owTNA NNMAY ApNnn
AI01 UTO NN I MPHon 270N V"IDY
| (omTpPnn) AxNYN N7RY NIxX'S 11 an'wn

O

-
.

DY nn'wn .3

D'NT D172 NWI7Y IN9 DN .0"1722 1102 102NN DY VT [IN'TINQ 11727 1Yol D' T'N7N

D'INXN DY, 25°C - 2TNN NNI0IDNLVA IXWI TNX [172 .0NT N7 TAN ININ ,D'NVNI

.5°C-1 80°C - n1iw N2 NMIVIDNLVAY NIA07 NAIN

JNIYA NNIVI%N0] 01172 DP'P'7NN 2¥N IR DIIRNAN D7 TN NWIRY 79 DNI'R DD19Y7

?011720 N 0PN 2AXN DX (122 X' 077NN fan AT .X
"nIxX's NI7RY™ NDTN) N7 2'wn7 1O Y¥aA7 DO NNl N7RUN NN 0TI DDNYY? NN =
(n®012 ATy 701 NTY') NXIYA D720 NTYA DY27TINN A ARIYA DY =

(mwa Ppn) okNnn 7TMA DR NN .

o) 09 08

® ® 6 © ® o O

a7Tn a'7Tn ‘N 7TIN

0"YYUN 'T NND7 "No5N Nn'wn AN

(n®012 -NXIIYN N720 N'™A%7 NN NTY'D) ARIYA N7a0

D'21722 VRN PPN XN NY N

(Nnmwn X7/jop/7T12 1Y)

(27202 DIMA NITYA) DODNO'NA DX IPN) A

1 DTN NN — AXIYvn N7NY NIX'S NN'wn



7 I

2100 WID TINY YINOW 1m0

SO nvn
0YW-NT 0NV 0W-5u | 5!
OWTD QN ITON AITIMA XWX DTUD 12D owTNA NNMAY ApNnn
M0 YTD NI T8 MPon 20N 0"IDY

TIXN NT'NA ANIX NOYUI N Q'VOod DNNONVY NMIYNN NKX DMYN N'MNMXY NdAYn .A

(ND012 — NRIYNN N7RYYT VI 0'VIdA1 NXAN N72V NTYN)

?79u?7 X an (X7 /p ninM NI7RY

?078wN P70 757 'mawn oxn

NI7MY% OXNNA N7RWY 'MawN DRN
Ot alhh¥ariUh

0001 NIV VTN 'MYNNYN OXN
?0"NITNN D'AIXTAI N7RWUN

?'-]OI] O'NRNN VT2 'NNTV] DXRN

N720 NX N2 121 'TDY DR
Ot lhh

DXN ?[121 NAIWNN DX 1IN0 DXN
?n%702 nman 7y 'nooanin

2 DTN NN — AXIYvn N7NY NIX'S NN'wn




7 I

2100 WID TINY YINOW 1m0

SO nvn
i 0YW-NT 0NV 0W-5U
OWTD QX NIXTON NN XWX DTUD WD owTNA NNMAY ApNnn
A0 YTO DTN B MpHon 2"0M 0"IDY

ANIYN N7RY NIX'©%7 21V "D N0

ANV N7XRYY DaIvn ni1o1Y% v 0'VYD

,NMT NNA, NN NNA XN NAYXY Mm5n
?0'RNN NN 2201 210 NN 29TV L, ANPN  menn nn

?niwy? XY an niiye

2nkllenn HION 'HN

(”kllen 1kein”) 2and nllead p123 an
(?akllend p'ytnann pan) ?pllleNn AN 'of
2p'l1eN pNke AN |'D (275) ANI? AN
2p'IEN pnke AN |'D 2Jl€ AN

D N NN N

nJlenl aNI?n hk 2d'3Nn nkll€n nalén hlo'y

kllen nda6 a5y 1fo

4

NIYA N'720 N'™MaAaY nan

2 "2 NXIWUA AXIYAY? *n1'nan

' (?0'mwn nn '9%)

DMV = D2'NAN ¢

3 DTN NN — AXIYvn N7NY NIX'S NN'wn



